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日間職前訓練甄試參考題型

訓練班別：ERP 系統設計與應用班

1 ( B ) 磁碟每一面都由很多同心圓組成，這些同心圓稱為

(A)磁區(Sector)(B)磁軌(Track)(C)磁頭(Head)(D)磁柱(Cylinder)。

2 ( A ) 下列電腦儲存資料所需記憶體的大小排序，何者正確？

(A)1TB＞1GB＞1MB＞1KB(B)1KB＞1GB＞1MB＞1TB
(C)1GB＞1MB＞1TB＞1KB(D)1TB＞1KB＞1MB＞1GB  。

3 ( B ) 電腦中，一個 24×24 點的中文字型，在記憶體中共佔用了多少位元組？ 
(A)48(B)72(C)64(D)24  

4 ( D ) 十進位數值 224可轉換成下列何者？

(A)二進位數值 11000100(B)二進位數值 10100000
(C)十六進位數值 CD  (D)十六進位數值 E0  

5 ( A ) 八進位數值2267可轉換成下列何者？

(A)十六進位數值4B7(B)十六進位數值4DF
(C)十進位數值 1745(D)十進位數值 1697  

6 ( D ) 所謂「美國國家標準資訊交換碼」指的是下列那一種編碼？ 
(A)Unicode(B)EBCDIC(C) BIG-5(D)A S C I I  。

7 ( D ) 1258291 Bytes 約為？ 

(A)1.2KB(B)1.2GB(C) 121KB(D)1.2MB

8 ( C ) 若利用 8bit來表示整數型態資料，且最左位元 0代表正數、1代表負數，負數與
正數間互為 2的補數，則可表示之範圍為

(A)128~–128(B)127~–127(C)127~–128(D)128~–127  。

9 ( A ) 十六進位數值 29C 可轉換成下列何者？ 

(A)八進位數值 1234 (B)八進位數值 1432 (C)八進位數值 2134 
(D)八進位數值 4132

10 ( B ) 十六進位數值 29C 可轉換成下列何者？

(A)十進位數值 682(B)十進位數值 762  (C)十進位數值 686
(D)十進位數值 668  。


